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Aρ. Πρωτ:644/08.02.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 4ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 033/08 της Ε.Ε. 

Στις 8 Φεβρουαρίου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 4η συνεδρίασή της η Εκτελεστική 

Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου 

Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας 

προβλέπει, δηλαδή την 01/02/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος,  

Φώτης Μαρκόπουλος, Ιωάννης Μελάς, Νικήτας Καµαρινόπουλος, Νίκος 

Σαράντης, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος– Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 3ο θέµα Η.∆. περί: «Κατάρτισης των όρων δηµοπράτησης και καθορισµός 

ηµεροµηνίας διεξαγωγής της δηµοπρασίας για την ¨Προµήθεια Ραδιοδικτύου VHF FM¨» και λέει 

τα εξής: 

Ο ΑΣ∆Α στο πλαίσιο των αναγκών σε τηλεπικοινωνίες στην ευρύτερη περιοχή της ∆υτικής Αθήνας 

προγραµµάτισε την προµήθεια Ραδιοδικτύου VHF FM και την χορήγηση κατάλληλης άδειας από την Εθνική 

Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών & Ταχυδροµείων (Ε.Ε.Τ.Τ.) 

Για τον λόγο αυτό, µε την 217/07 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής προχωρήσαµε στην έγκριση της   

υπ’ αριθµ. 21/07 θεωρηµένης µελέτης της Τεχνικής Υπηρεσίας του ΑΣ∆Α για την «Προµήθεια Ραδιοδικτύου 

VHF FM», προϋπολογισµού 41.525,05 € (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ), µε ανοιχτό διαγωνισµό και κριτήριο 

την πιο συµφέρουσα οικονοµοτεχνική προσφορά. 

Προτείνω, λοιπόν, να ληφθεί σήµερα απόφαση για την κατάρτιση των όρων δηµοπράτησης και τον 

καθορισµό ηµεροµηνίας διεξαγωγής της δηµοπρασίας για την ανωτέρω προµήθεια. 

Επιπλέον, να διαθέσουµε πίστωση ποσού 41.525,05 € σε βάρος του Κ.Α. 30/7135 «Λοιπός εξοπλισµός» του 

προϋπολογισµού του ΑΣ∆Α οικονοµικού έτους 2008 

 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 22/07 απόφαση του ∆.Σ. για την κατάρτιση του 

Τεχνικού Προγράµµατος 2008, την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία ψηφίσθηκε ο 

προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από διαλογική συζήτηση 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Καταρτίζει τους όρους δηµοπράτησης της δηµοπρασίας σύµφωνα µε το συνηµµένο σχέδιο διακήρυξης 

• Καθορίζει ηµεροµηνία διεξαγωγής της δηµοπρασίας την 12η/03/2008 και ηµέρα Τετάρτη µε ώρα λήψης 

παράδοσης των προσφορών στις 12.00 στα γραφεία του ΑΣ∆Α 

• ∆ιαθέτει πίστωση ποσού 41.525,05 € σε βάρος του Κ.Α. 30/7135 «Λοιπός εξοπλισµός» του 

προϋπολογισµού του ΑΣ∆Α οικονοµικού έτους 2008 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 033/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 
 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                      Θεόδωρος Αρβανίτης -Αντιπρόεδρος                         

                                                                            Νικήτας Καµαρινόπουλος - Μέλη                                                                                 

                                                                       Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                               Ιωάννης Μελάς 

                                                                              Nίκος Σαράντης 

                                                           Κωνσταντίνος Χριστόπουλος  

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 08/02/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


